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Calculer les limites suivantes : 

lim
𝑥→1

    
𝑥3 − 1

𝑥2 − 3𝑥 + 2                      lim
𝑥→−12

�
√2𝑥2 − 3𝑥 + 1

2𝑥 − 1 �                         lim
𝑥→3

�
√2𝑥 + 3 − √𝑥 + 6

𝑥 − 3 � 

Exercice 1 : ( 3 pts ) 

 

 

Soit 𝑓 la fonction définie par :   �
√𝑥2 + 3 + 𝑎𝑥       𝑠𝑖  𝑥 < 1

𝑥2−𝑥−1
𝑥−2

           𝑠𝑖  𝑥 ≥ 1
�       ;   avec  𝑎 ∈ ℝ    

Exercice 2 : ( 7 pts ) 

1°) a)  Déterminer l’ensemble de définition de 𝑓  

       b) Déterminer le réel 𝑎 pour que f soit continue en 1  

2°) On prend dans la suite  𝑎 = −1  

           Etudier la continuité de f sur son domaine de définition  

3°)   𝑎) 𝐶𝑎𝑙𝑐𝑢𝑙𝑒𝑟           lim
𝑥→2−

𝑓(𝑥)   𝑒𝑡      lim
𝑥→2+

𝑓(𝑥) 

          b) Interpréter  graphiquement le résultat obtenu  

     
4°)  𝑎) 𝐷é𝑡𝑒𝑟𝑚𝑖𝑛𝑒𝑟 lim

𝑥→−∞
 𝑓(𝑥) 

         b) Montrer que la droite d’équation  𝑦 = −2𝑥  est une asymptote oblique aux        

                   voisinage de −∞     

         c) Montrer que la droite d’équation  𝑦 = 𝑥 + 1  est une asymptote oblique aux  

                  voisinage de +∞ 

   



 

Soient A,B,C, D et E  des points du plan orienté tel que  

Exercice 3 : ( 3 pts ) 

     �𝐴𝐵�����⃗  ,𝐴𝐶�����⃗� �  ≡ −169𝜋 
 12

 [2𝜋]        ;         �𝐴𝐶�����⃗  ,𝐴𝐷�����⃗� �  ≡ 103𝜋 
 4

 [2𝜋]       𝑒𝑡       �𝐴𝐵�����⃗  ,𝐴𝐸�����⃗� �  ≡ −10𝜋 
 3

 [2𝜋] 

1°) Donner les mesures principales de chacun des angles orienté        �𝐴𝐵�����⃗  ,𝐴𝐶�����⃗� �    , �𝐴𝐶�����⃗  ,𝐴𝐷�����⃗� �    𝑒𝑡  �𝐴𝐵�����⃗  ,𝐴𝐸�����⃗� � 

2°) Montrer que les points   A   ,  E  et  D sont alignés 

 

 

Soit ABCD un rectangle tel que AB= 4cm  et  AD = 3cm . 

Exercice 4: ( 7 pts ) 

A l’extérieure de ce  rectangle , on construit un triangle AEB tel que AE =3cm  et  𝐵𝐴̂𝐸 = 𝜋
3
 

1°) a )  Calculer   𝐴𝐵�����⃗  .𝐴𝐸�����⃗      ,      𝐵𝐶�����⃗  .𝐵𝐴�����⃗     𝑒𝑡   𝐶𝐵�����⃗  .𝐶𝐴�����⃗  

       b) Calculer BE  

       c) Calculer   𝐵𝐸�����⃗  .𝐵𝐴�����⃗    puis  déduire  cos 𝐴𝐵�𝐸 

2°) Soit G le barycentre des points pondérés  (A , 2)  et  (D , 1)   

a) Calculer GA  et  GD  
b) Déterminer les ensembles suivantes :   𝜀 =  { 𝑀 ∈ 𝑃 𝑡𝑒𝑙 𝑞𝑢𝑒  2𝑀𝐴2  +   𝑀𝐷2  = 9 } 

                                                                                       𝜙 =  � 𝑀 ∈ 𝑃 𝑡𝑒𝑙 𝑞𝑢𝑒  𝑀𝐴������⃗ .𝑀𝐵������⃗  = 0 � 

                                                                                                                      𝜓 =  � 𝑀 ∈ 𝑃 𝑡𝑒𝑙 𝑞𝑢𝑒  𝐴𝑀���������⃗ .𝐴𝐵�������⃗  = 16 � 

 

3°) Le plan est muni du repère orthonormé  ( 𝐷 ,𝐷𝐼 ,𝐷𝐺 )    avec  I le milieu de [ DC ] 

a) Déterminer les coordonnées des points  C ,  A  et  B  
b) Calculer  𝐼𝐵����⃗  . 𝐼𝐴����⃗  
c) Soit  F ( x , y )  .  Déterminer   x  et  y  pour que  𝐴𝐹�����⃗   et  𝐴𝐵�����⃗  soient colinéaires et que  𝐷𝐹�����⃗   et  𝐴𝐼����⃗  

Soient  orthogonaux  

 



 

 

 

 


